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Обґрунтування бюджету проекту:

Пояснення до бюджету повинні постатейно розкривати видатки у межах кожної з категорій для досягнення завдань проекту. Згрупуйте витрати за видами діяльності та перелічіть очікувані  витрати, притаманні кожній з груп.

Вкажіть також інші джерела залучення ресурсів та опишіть систему розподілу витрат. 
рекомендації щодо підготовки бюджету проекту

Метою цих рекомендацій є надання заявникам роз’яснень щодо складання бюджету проекту та обґрунтування запланованих в межах проекту витрат.

Заявка повинна містити точне і чітко визначене обґрунтування бюджету в межах трьох сторінок.

Бюджет проекту повинен відповідати програмній діяльності. Кожна бюджетна категорія повинна відображати тільки видатки проекту. Обґрунтування бюджету має пояснювати необхідність конкретних витрат і те, як будуть використовуватися кошти для виконання кожного із завдань проекту. Будь ласка, зверніть увагу на те, що бюджет проекту має бути подано у доларах США.

Оцінюючи пропозицію заявника щодо витрат, будуть використовуватися такі показники:

· Реалістичний підхід і повнота — Особлива увага буде звертатися на встановлення можливого перевищення або заниження бюджету та на його точність. Обґрунтування має чітко пояснювати, як Ви отримали конкретні загальні суми, враховуючи такі показники як кількість працівників, що працюватимуть у проекті, відсоток їх часу, присвяченого проекту, кількість відряджень, потреби придбання обладнання, розмір винагороди консультантів, кількість днів та обсягу їх роботи тощо.

· Чітке відображення діяльності за проектом — Бюджет повинен відображати дійсні витрати на заплановані види діяльності. Вони повинні бути чітко сформульовані та деталізовані в обґрунтуванні бюджету.

· Ефективність використання коштів — Діяльність за проектом повинна базуватися на практичних і економічно ефективних підходах. «У-Медіа» зацікавлений у проектах, які гарантують високий рівень результативності за помірних витрат. Розробляючи та обґрунтовуючи бюджет, ви повинні показати, що проект пропонує найбільш ефективні рішення для досягнення значних позитивних результатів. 

· Чітко визначений план розподілу витрат — Пріоритет надається проектам, які залучають кошти з інших джерел. Це демонструє більший потенціал організації для тривалого ефекту проекту.

· Розумне співвідношення між адміністративними та програмними витратами — «У-Медіа» надає перевагу тим пропозиціям, які демонструють низьке співвідношення між адміністративними витратами та витратами на програмну діяльність. 

Якщо організація, що подає заявку, має додаткові джерела фінансування проекту, цей внесок має відображатися у категоріях “Внесок заявника” та “Кошти з інших джерел” (наприклад, інші донори). Нефінансові внески (наприклад, використання офісних й навчальних приміщень, час, відпрацьований на добровільній основі, тощо) повинні оцінюватися як еквівалент звичайної вартості і вноситися у відповідні колонки. 

Далі пропонуються пояснення окремих категорій бюджету. Будь ласка, пам’ятайте, що ви повинні детально пояснити, яким чином були визначені суми для кожної витрати:
Персонал.

Заробітна плата (%) – нарахована зарплата штатним працівникам, які працюють згідно трудових угод. Нарахована зарплата –зарплата без вирахування прибуткового податку та коштів у соціальні фонди. Усі зарплати повинні розраховуватись відповідно до занятості персоналу (%), яку необхідно вказати для кожного з виконавців проекту.
Винагороди та гонорари консультантам - виплати особам, які не є працівниками організації і які надають послуги на підставі договорів цивільно-правового характеру. Розраховуються відповідно до вартості послуг за одиницю часу і відпрацьованого часу.
Відрахування в соціальні фонди - включає відрахування в соціальні фонди з нарахованої заробітної плати, а також договорів цивільно-правового характеру такі як: загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття, у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності, до фонду соціального страхування від нещасних випадків та обов'язкового державного пенсійного страхування згідно з чинним законодавством України.

Поїздки

Витрати на аваіперельоти – вартість авіаперельоту з одного міста в інше, включаючи комісійні агенції та збори аеропорту. Міжнародні перельоти передбачені тільки для залучених тренерів та консультантів.  Поїздки працівників за кордон не відшкодовуються. Вартість авіаквитків на поїздки в межах України не повинна перевищувати вартість залізничних, в іншому випадку відряджений має надати письмове обґрунтування необхідності витрат заздалегідь.
Добові –добові під час відряджень персоналу. 
Вартість проживання – проживання працівників, консультантів, тренерів та учасників заходів під час відряджень.
Наземний транспорт - витрати на таксі, автобус, потяг, та ін.  під час відряджень.
Офісне приладдя
Дозволяється придбання офісного та іншого приладдя для щоденної операційної діяльності чи проведення заходів. Ця категорія може включати папір, ручки, тонери та картриджі, скрепки, маркери, придбання книг, матеріалів та інших товарів, необхідних для проведення конференцій чи семінарів, відповідно до плану діяльності за проектом.
Інші прямі витрати
Послуги банку – вартість чекової книжки, банківська комісія, плата за перерахунок коштів та інші банківські послуги. 

Харчування під час конференцій/тренінгів/заходів – вартість харчування учасників тренінгів або конференцій, а також кава-паузи під час заходів.
Залучені послуги – плата за послуги третіх сторін (переклад, дизайн, тренеру за проведення тренінгів,  технічне забезпечення, підтримка веб-сайту тощо).
Витрати на зв’язок (%) – включають мобільний та телефонний зв’язок, інтернет.

Витрати на передплату та реєстрацію в конференціях - включають вартість передплати на газети та журнали, а також плату за участь у конференціях тощо. 

Юридичні послуги – оплата юридичних послуг (у т.ч. нотаріальне посвідчення тощо).
Друк та копіювання – включають витрати на копіювання, виготовлення тренінгових матеріалів тощо. 
Оренда приміщень (%) – оренда офісу та приміщень для проведення конференцій, тренінгів та інших заходів.
Витрати на ремонт та утримання (%) офісних приміщень, обладнання, комп’ютерів тощо,  витрати на охорону та прибирання. 

Комунальні послуги (%) – включають електропостачання, воду, опалення, вивіз сміття тощо.

Видання та друк – витрати на підготовку та видання освітніх, довідкових та інших друкованих матеріалів. До цієї категорії відноситься підготовка та розміщення інформаційних матеріалів проекту, прес-релізів, та інші подібні матеріали та діяльність. Обґрунтування бюджету проекту повинне розкрити  інформацію про те, яким чином був визначений розмір витрат за цією категорією. 
Ви маєте повне право додавати до бюджету інші статті в межах запропонованих категорій.
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